

# 新疆大学地矿学院

## 工作简报

(2019年 第8期)

地矿学院党政办公室编印

2019年4月24日 星期三

### 地矿学院成功召开“双一流”建设、对口支援、专业认证推进会

2019年4月24日,地质与矿业工程学院在三楼会议室召开“双一流”建设、对口支援、专业认证推进会。会议由院党委委员、常务副院长王猛主持,学院党委书记弓小平、院长王文峰和副书记宋翔出席了推进会。



会议听取了各科研团队负责人任务指标完成情况汇报。

截止到 2019 年 4 月 24 日，落实科研经费共计 184 万元，洽谈中准备签订协议金额共计 205 万元，录用三区及以上论文 9 篇，授权发明专利 3 项，专著和科研奖项在稳步推进中。



汇报结束后，王文峰院长针对高水平文章发表、科研成果报奖等方面进行了指导说明。王猛常务副院长详细解读了对口支援包建的意义，介绍了“天山学者”三个层次特点及主要目的，明确了“天山学者”学科带头人和“天山学者”主讲教师联系人，勉励各位联系人积极做好与“天山学者”的对接工作。



随后,资源勘查工程系教工党支部书记杨向荣对“资源勘查工程”专业认证工作进展情况进行了介绍,指出专业认证的目的在于实现学院人才培养体系规范化、标准化,重在过程和持续改进。

最后,弓小平书记作总结性发言。弓书记对科研团队、工程认证、对口支援等方面近期所取得的成绩表示肯定,并鼓励大家再接再厉,完成2019年度“双一流”任务指标,确保顺利通过“资源勘查工程”专业认证。